

学习资料 仅供参考

郑州航院“能力作风建设年”活动

简 报

第 7 期

郑州航院“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022 年 4 月 12 日

智能工程学院以“实”为笔 书写能力作风建设新篇章

智能工程学院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于能力作风建设的重要论述，贯彻落实全省“能力作风建设年”活动部署要求，紧扣“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”主题，拉高标杆、对标对表，以扎实举措服务不断开创学院事业发展新局面。

“干”字为要，做实党建引领

学院党委紧紧抓住管党治党“牛鼻子”，充分发挥核心引领作用，强化落实主体责任的政治自觉、思想自觉和行动自觉，使管党治党真正严紧硬，为学院事业发展、提质增效提供了坚强的政治保证。聚焦党建标杆院系“六个一”目标，实施党建品牌领航工程、师德师风培育工程、人才培养筑基工程、文化建设提升工程、管理提质增效工程五大工程，全面提升党建为中心工作保驾护航的能力。在“争创”上下功夫，在“融入”上做文章，党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用充分得到彰显。3月4日，教工第一党支部入选第二批全省高校省级样板党支部评审结果公示名单；3月10日，教工第四党支部入选第三批“全国党建工作样板支部”培育创建单位名单。

“拼”字当头，写实发展文章

学校“能力作风建设年”活动动员大会召开后，学院党委锚定目标任务，大处着眼，小处着手，把校党委关于能力作风建设的部署要求落细落实。制定了学院目标管理任务书和党员干部工作责任清单，紧扣高质量发展要求，把活动开展与工作推进有机融合，开展党组织工作条例学习、党员发展工作流程讲解、行政人员写作能力提升等一系列培训，培切实把任务细化到举措上、进度具体到月份上、效果体现在数据上，确保各项工作落地落实、出新出彩，新学期，人工智能新专业获批。

“实”字托底，切实提升效能

用好能力作风“小切口”，撬动学院提升“大文章”。坚持聚焦重点任务抓推进，创新载体方式抓推进，落实工作责任抓推进，结合学院党建引领、课程思政、师德师风、思政品牌等重点工作部署，把学院重点工作作为检验能力作风的试金石。采取与校外企业、其他学院、学生支部结对共建新模式，着力破解党建业务“两张皮”；将“支部党建+课程思政”有机融合，推进课程、科研双提升；以“菁心智造”为主题，搭建党建、团学、心理就业一系列工作室，为学生提供“一站式服务”。通过能力大提升、作风大转变，破解学院发展中的难题，确保重点工作和中心任务圆满完成。

砥砺再扬帆，奋进正当时。下一步，聚焦“攻坚克难、落地见效”重点任务，全体智能教职工将持之以恒提能力、转作风、重实干，凝聚起奋勇争先、更加出彩的强大正能量，以优异成绩和崭新气象迎接党的二十大胜利召开。

报：省委“能力作风建设年”活动领导小组办公室，郑州航院“能力作风建设年”活动领导小组

发：各基层党委、党总支、直属党支部

郑州航院“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年4月12日印发
